
Příloha č. 1 k vyhlášce č. 410/2009 Sb.
Rozvaha

ÚZEMNÍ SAMOSPRÁVNÉ CELKY
Město Pttbram, 00243132

sestwená k 31.12.2018
(V KČ, s Wesnostl na dvě deseúnná místa)

okamžik sestavení: 22.02.2019

1 2 3 4 i

ČÍ$ĹO položky Název položky Syntetický účet OBDOBÍ .
BRUTTO KOREKCE NETTO MINULE

AKTIVA CELKEM 5 937 335 254,06 1 949 629 300,65 3 987 705 953,41 3 923 404 301,681
A. Stálá aktiva 5 578 325 653,21 1 906 679 184,08 3 671 646 469,H 3 649 572 987,63

ľ. Dlouhodobý nehmotný majetek 690 983,11 33 660 208,30 12 030 774,81 12 219 968,81
i 1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje 012 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Software 013 16 436 398,19 11 037 889,00 5 398 509,19 6 459 741,19
3. Ocenitelná práva 014 0,00 0,00 0,00 0,00
4. Povolenky na emise a preférenčnf limity 015 0,00 0,00 0,00 0,00

, 5. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 018 6196 124,10 6 002 524,10 193 600,00 193 600,006. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 019 20 942 514,82 16 619 795,20 4 322 719,62 4 481 429,62
7. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 041 2 115 946,00 0,00 2 115 946,00 1 085 198,00
8. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek 051 0,00 0,00 0,00 0.00
9. Dlouhodobý nehmotný majetek určený k prodeji 035 0,00 0,00 0,00 0,00

jí. Dlouhodobý hmotný majeték 5 444 861 511,17 1 873 018 975,78 3 571 842 535,39 3 548 878 635,53
1. Pozemky 031 942 153 740,18 0,00 942 153 740,18 940 163 572,41
2. Kutturnl předměty 032 6 820 018,30 0,00 6 820 018,30 6 808 765,30
3. Stavby 021 3 920 126 563,59 1 778 125 213,56 2 142 001 350,03 2 207 933 868,08
4. Samostatné movité věá a soubory movitých věci 022 107 611 726,86 65 722 898,23 41 888 828,63 39 428 447,73
5. pěstitelské celky trvalých porostů 025 0,00 0,00 0,00 0,00
6. Drobný dlouhodobý hmotný majetek 028 29 170 863,99 29 170 863,99 0,00 0.00
7. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 029 0,00 0,00 0,00 0,00
8. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 042 436 164 078,25 0,00 436 164 078,25 351 729 462,01
9. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmdtný majetek 052 0,00 0,00 0,00 0,00

10. Dlouhodobý hmotný majetek určený k p'odeji 036 2 814 520,00 0,00 2 814 520,00 2 814 520,00
lll. Dfouhodobý flnančnf majetek 86 655 193,93 0,00 86 655 193,93 86 667 946,29

1. Majetkové účasti v osobách s rozhcdujíchn vlivem 061 24 667 057,80 0,00 24 667 057,80 24 667 057,80
2. Majetkové účasti v osobách s podstatným vlivem 062 0,00 0,00 0,00 O,®
3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti 063 0,00 0,00 0,00 0,00
4. Dlouhodobé půjčky 067 0,00 0,00 0,00 0,00j
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1 2 3 4
synbtický účet OBDOBÍČfslo položky Název položky BRUTTO KOREKCE NETTO MINULÉ l

5. Termínované vklady dlouhodobé 068 0,00 0,00 0,00 0,OOi
6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek 069 61 988 136,13 0,00 61 988 136,13 62 000 888.49
7. poňzovaný dlouhodobý finanční majetek 043 0,00 0,00 0,00 0,00
8. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek 053 0,00 0,00 0,00 0,0Ô !

IV. Dlouhodobé pohledávky 1 117 965,00 0,00 1 117 965,00 1 806 437,00
1. Poskytnuté návratné finančnl výpomoci dlouhodobé 462 1 054 615,00 0,00 1 054 615,00 1 733 447,00
2. Dlouhodobé pohledávky z postoupených úvěrů 464 0,00 0,00 0,00 0,00
3. Dlouhodobé poskytnuté zálohy 465 60 450,00 0,00 60 450,00 70 090,00
4. Dbuhodobé pohledávky z ručení 466 0,00 0,00 0,00 0,00
5. Ostatní dlouhodobé pohledávky 469 2 900,00 C\,00 2 900,00 2 900,00
6. Dlouhodobé poskytnuté zálohy na transfery 471 0,00 0,00 0,00 0,00

B. Oběžná aktiva 359 009 600,85 42 950 116,57 316 059 484,28 273 831 314,05
l. Zásoby 0,00 0,00 0,00 0,00

1. Pořízení materiálu 111 0,00 0,00 0,00 0,00
2. Materiál na skladě 112 0,0'0 CLOD 0,00 (J,00
3. Materiál na cestě 119 0,00 0,00 0,00 CLOD

' 4. Nedokončená výroba 121 0,00 0,00 0,00 clod

5. Polotovary dastní výroby 122 0,00 0,00 0,00 CLOD
6. Výrobky 123 0,00 0,00 0,00 0,00
7. Pořízenl zboží 131 0,00 0,00 0.00 0,00
8. Zboží na skladě 132 0,00 0.00 0,00 0,00
9. Zbožf na cestě 138 0,00 0,00 0,00 0,00

10. Ostatní zásoby 139 0,00 0,00 0,00 0,00
J!. Krátkodobé pohledávky 98 346 195,13 42 950 116,57 55 396 078,56 44 708 908,25

1. Odběratelé , 311 1 300 400,83 493 463,71 806 937,12 617 181,44
2. Směnky k inkasu 312 0,00 0,00 0,00 0,00
3. Pohledávky za eskontované cenné papky 313 0,00 0,00 0,00 0,00
4. Krátkodobé poskytnuté zálohy 314 15 473 664,42 0,00 15 473 664,42 16 203 374,19
5. Jiné pohledávky z hlavnl činnosti 315 53 156 718,57 42 456 652,86 10 700 065,71 17 975 102,55
6. Poskytnuté návratné finanční výpomoci krátkodobé 316 0,00 0,00 0,00 CLOD
7. Krátkodobé pohledávky z postoupených úvěrů 317 0,00 0,00 0,00 0,00
8. Pohledávky z přerozdělovaných daní 319 0,00 0,00 0,00 0,00
9. Pohledávky za zaměstnanci 335 0,00 0,00 0,00 0,00

10. Sociální zabezpečení 336 0,00 0,00 0,00 0,00
11. Zdravotní pojištění 337 0,00 0.00 0,00 0,00
1Z Důchodové spoření 338 0,00 0,00 0,00 0,00

l 13. Daň z příjmů 341 0,00 0,00 0,00 0.00
í 14. Ostatní daně, poNatky a jiriá obdobná peněžitá plnění 342 0,00 0,00 0,00 0.00
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1 2 3 4
syntetický účet OBDOBÍ minuléČíslo položky Název položky BRUTTO KOREKCE NETTO

' 15. Daň z přidané hodnoty 343 0,00 0,00 0,00 0,00
16. pohMávky za osobami mimo vybrané vládní instituce 344 0,00 0,00 0,00 0,00
17. Pohledávky za vybranými ústi\edními vládními institucemi 346 0,00 0,00 0,00 0,00
18. Pohledávky za vybranými místnlmi vládními institucemi 348 0,00 0,00 0,00 82 316,00
23. Krátkodobé pohledávky z ručení 361 0,00 0.00 0,00 0,00
24. Pevné termínové operace a opce 363 0,00 0,00 0,00 0,00
25. Pohledávky z neukončených finančních operací 369 0,00 0,00 0,00 0,00

, 26. Pohledávky z finančního zajištění 365 0,00 0,00 0.00 0,00' 27. Pohledávky z vydaných dluhopisů 367 0,00 0,00 0,00 0,00
28. Krátkodobé poskytnuté zálohy na transfery 373 0,00 0,00 0,00 0,00
29. Krátkodobé zprostředkování transferů 375 0,00 0,00 0,00 0,00
30. Náklady příštích období 381 525 809,76 0,00 525 809,76 372 536,07

i 31. Příjmy příští¢h období 385 0,00 O,® 0,00 36 471,35

32. Dohadné účty aktivní 388 27 629 570,95 0.00 27 629 570,95 9 233 888,05
l 33. Ostatní krátkodobé pohledávky 377 260 030,60 0,00 260 030,60 188 038,60
l lil. Ktátkodobý finanční majetek 260 663 405,72 0,00 260 663 405,72 229 122 405,80

1. Majetkové cenné papky k obchodovánf 251 0,00 0,00 0,00 0,00
2. Dluhové cenné papíry k obchodování 253 0,00 0,00 0,00 0,00
3. Jiné cenné papíry 256 0,00 0,00 0,00 0.00
4. Termfnuvané vklady krátkodobé 244 0,00 0,00 0,00 0,00
5. jiné běžné účty 245 8 602 077,87 0,00 8 602 077.87 6 639 612,02
9. Běžný účet 241 975 653,02 0,00 975 653,02 1 023 516,12

11. Základní běžný účet územních samosprávných celků 231 213 938 355,35 0,00 213 938 355,35 186 315 277,21
12. Běžné účty fondů územních samosprávných ceků 236 37 147 319,48 0,00 37 147 319,48 35 144 000,45
15. Ceniny 263 0,00 0,00 0,00 0,00
16. Peníze na oestě 262 0,00 0,00 0,00 0,00
17. Pokladna 261 0,00 0,00 0,00 0,00

1 2

Čkio položky Název položky Syntetkký účet OBDOBÍ 'BĚŽNÉ MINULÉ
PASIVA CELKEM 3 987 705 953,41 3 923 404 301,68

C. V|a8tní kapitál 3 940 304 812,54 3 875 892 131,42
L jměnf účetní jednotky a upravující položky 3 462 521 589,72 3 466 020 192,14

1. jmění účetní jednotky 401 4 412 158 344,02 4 422 885 814,27
3. Transfery na pořízení dlouhodobého majetku , 403 479 579 076,94 465 328 752,04
4. Kurzové rozdňý 405 0.00 0,00
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1 2 i

Číslo položky Název položky Syntetický účet OBDOBÍ
l

BĚŽNÉ MINULÉ i
5. Oceňovací rozdíly při prvotním použití metody 406 -1 307 905 532,98 -1 307 888 655,98
6. jiné oceňovací rozdíly 407 -300 566 363,31 -300 256 095,24
7. Opravy předcházejfcích účetních období 408 179 256 065,05 185 950 377,05á

ii. Fondy účetní jednotky 37 968 590,48 36 578 177,45
6. Ostatnl fondy 419 37 968 590,48 36 578 177,45

Ill. výsledek ho8podařenf 439 814 632,34 373 293 761,83
1. výsledek hospodařeni běžného účetního období 66 520 870,51 101 696 751,34
2. Výsledek hospodaření minulých účetních období 431 0,00 0,00
3. Nerozdělený zisk, neuhFazená ztráta předcházejíclch let 432 373 293 761,83 271 597 010,49

D. Cizí zdroje 47 401 140,87 47 512 170,26
I. Rezervy 0,00 0,00

1. Rezervy 441 0,00 0,00
It Dlouhodobé závazky 6 777 301,38 10 485 609,37 ,

1. Dlouhodobé úvěry 451 3 284 000,00 6 580 000,®Ĺ
2. přijaté návratné ňnančnľ výpomoci dlouhodobé 452 0,00 0,00
3. Dlouhodobé závazky z vydaných dluhopisů 453 0,00 0.00
4. Dlouhodobé pňjaté zálohy 455 0,00 0,00
5. Dlouhodobé závazky z ručení 456 0,00 0,00
6. Dlouhodobé směnky k úhradě 457 0,00 0,00
7. Ostatnf dlouhodobé závazky 459 0,00 0,00
8. Dlouhodobé přijaté zálohy na transfěry 472 3 493 301,38 3 905 609,37

Ill. Krátkodobé závazky 40 623 839,49 37 026 560,89
1. Krátkodobé úvěry 281 0,00 0,00
2. Eskontované krátkodobé dluhopisy (směnky) 282 CLOD 0,00
3. Krátkodobé závazky z vydaných dluhopisů 283 0.00 0,00
4. jiné krátkodobé půjčky 289 0,00 0,00
5. Dodavatelé 321 135 631,50 854 265,00
6. Směnky k úhradě 322 0,00 0,00
7. Krátkodobé přijaté zálohy 324 23 621 333,20 20 287 719,08
8. Závazky z dělené správy 325 0,00 0.00
9. přijaté návratné finančn1 výpomoci krátkodobé 326 0,00 0,00

10. Zaměstnaná 331 6 553 068,00 6 289 403,00
11. jiné závazky vůči zaměstnancům 333 0,00 0,00
12. Sociální zabezpečení 336 2 698 116.00 2 543 787,00
13. Zdravotní pojištěni 337 1 166 163,00 1 104 187,00
14. Důchodové spořeni 338 0,00 0,00
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1 2 "" "'"
l Čísĺo položky Název položky Syntetický účet OBDOBÍ

BĚŽNÉ MINULÉ
15. Daň z příjmů 341 0,00 0.00
16. Ostatní daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá plnění 342 1 082 612,00 1 010 888,00
17. Daň z přidané hodnoty 343 96 819,00 458 270.00
18. Závazky k osobám mimo vybrané vládni instituce 345 0,00 0,00
19. Závazky k vybraným ústředním vládnlm instutucím 347 O,® 0.00
20. Závazky k vybraným mľstnlm viádMm institucím 349 0,00 0,00
27. Krátkodobé závazky z ručení 362 0,00 0,00
28. Pevné termínové operace a opce 363 0.00 0,00"
29. Závazky z neukončených finančních operaci 369 0,00 0,00
30. Závazky z finančního zajlštěnf 366 0,00 0,00
31. Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů 368 0,00 0,00
32. Krátkodobé přijaté zálohy na transfery 374 0,00 880 263.00"
33. Krátkodobé zprostředkováni transferů 375 0,00 0,00
35. výdaje přlštľch období 383 0,00 0.00
36. výnosy příštich období 384 0.00 0,00
37. Dohadné účty pasivní 389 0,00 0,00
38. Ostatní krátkodobé závazky 378 5 270 096,79 3 597 778,81 ,
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ID kontr.vazby ID kontroly Sloupec Popis Hodnota A =, <=,>=,<,> Hodnota B Rozdá OK/CHYBA '

VVKOO1Q4 4051 4 Netto aktiva minulé období = suma pasiva 3 923 404 301,68 = 3 923 404 301,68 0,00 iminulé období ,
VVK001Q4 4052 3 Aktiva Netto = Pasiva 3 987 705 953,41 = 3 987 705 953,41 0,00
WK001Q1 4055 1 A=Aj+Aj1+AjU+A.IV 5 578 325 653,21 = 5 578 325 653,21 0,00
VVK001Q1 4055 2 A=Aj+AM+AM1+A.N 1 906 679 184,08 = 1 906 679 184,08 0,00 ;
WKQ01Q1 4055 3 A=A,1+AM+AjII+AjV 3 671 646 469,13 = 3 671 646 469,13 0,00
VVK001Q1 4055 4 A=Aj+AjI+AM1+A.lV 3 649 572 987,63 = 3 649 572 987,63 0,00 '" ;
VVK001Q1 4056 1 AJ = Suma podpoložek A.1.1 až A.1.9 45 690 983,11 = 45 690 983,11 0,00 :
\NK001Q1 4056 2 AJ = Suma podpoložek A.1.1 až AJ.9 33 660 208,30 = 33 660 208,30 0,00 4
\/VK001Q1 4056 3 AJ = Suma podpoložek A.1.1 až A.1.9 12 030 774,81 = 12 030 774,81 0,00 ' ,
VVK001Q1 4056 4 AJ = Suma podpoložek A.1.1 až A.1.9 12 219 968,81 = 12 219 968,81 0,00 ;

..—.-.iVVK001Q1 4057 1 AM = Suma podpoložek A.11.1 až A.H.10 5 444 861 511,17 = 5 444 861 511,17 0,00
VVK001Q1 4057 2 A.ll = Suma podpoložek A.ll.1 až A.ll.10 1 873 018 975,78 = 1 873 018 975,78 0.00
VVK001Q1 4057 3 AJl = Suma podpoložek Ajl.1 až AJl.10 3 571 842 535,39 = 3 571 842 535,39 0.00 "j
WK001Q1 4057 4 A.|| = Suma podpoložek A.ll.1 až A.ll.10 3 548 878 635,53 = 3 548 878 635,53 0,00 "
VVK001Q1 4058 1 A.||| = Suma podpoložek A.lll.1 až A.ľll.8 86 655 193,93 = 86 655 193,93 CLOD
VVK001Q1 4058 2 AJH = Suma podpoložek Ajll.i až A.lll.8 0,00 = 0.00 0,00 J
VVK001Q1 4058 3 A.||| = Suma podpoložěk Ajll.1 až Ajlf.8 86 655 193,93 = 86 655 193,93 0,CK) '
VVK001Q1 4058 4 A.in = Suma podpoložek AJI1.1 až AJfl.8 86 667 946,29 = 86 667 946,29 0,00 )
\/VKO01Q1 4059 1 A.IV = Suma podpoložek AJV,1 až A.ľV.7 1 117 965.00 = , 1 117 965,00 0,00
VVK001Q1 4059 2 AJV = Suma podpoložek AJV.1 až AJV.7 0,00 = 0,00 0,00 '
VVK001Q1 4059 3 AJV = Suma podpoložek A.lV.1 až AJV.7 1 117 965,00 = 1 117 965,00 0,00

. ,, .._WK001Q1 4060 1 B=B.ľ+B.ľl+B.lfl 359 009 600,85 = 359 009 600,85 0,00
V\/K001Q1 4060 2 B = BJ + B.ll + B.lll 42 950 116,57 = 42 950 116,57 0,00
\/VK001Q1 4060 3 B = BJ + BJl + B.lll 316 059 484,28 = 316 059 484,28 0,00
VVKOQ1Q1 4060 4 B=Bj+B.11"BMI 273 831 314,05 = 273 831 314,05 0,00
V\/K001Q1 4061 1 B.] = Suma podpoložek B.1.1 až B.1.10 0,00 = 0,00 CLOD
\NK001Q1 4Q61 2 B.l = Suma podpoložek BJ.1 až 8.1.10 0,00 = 0,00 0,00
VVK001Q1 4061 3 BJ = Suma podpoložek B.1.1 až B.1.10 0,00 = 0,00 0.00 i

(WK001Q1 4061 4 8.| = Suma podpoložek B.1.1 až B.1.10 0,00 - 0,00 0,00 l
WK001Q7 4062 1 BJl = Suma podpoložek B.ň.1 až BJl.33 98 346 195,13 = 98 346 195,13 0,00
VVK001Q7 4062 2 BJI = Suma podpoložek B.li.1 až BJl.33 42 950 116,57 = 42 950 116,57 0,00
VVK001Q7 4062 3 B.ll = Suma podpoložek Bjl.1 až B.H.33 55 396 078,56 = 55 396 078,56 0.00
VVK001Q1 4063 1 BMI = Suma podpoložek BJH.1 až B.lll.17 260 663 405,72 = 260 663 405,72 0,00
V\/K001Q1 4063 2 B.|f| = Suma podpoložek BALI až Bjll.17 0,00 = 0,00 0.00
VVK001Q1 4063 3 BJlľ = Suma podpoložek Bj!l.1 až B,llf.17 260 663 405,72 = 260 663 405.72 0,00 l

-,

Vnitrov'ýkazové kontro|y
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ID Kontr.vazby ID kontroly Sloupec Popis Hodnota A =, "=,"=,"," Hodnota B Rozdíl OK/CHYBA :

VVK001Q1 4063 4 B.Ill = Suma podpoložek B.lll.1 až B.lll.17 229 122 405,80 = 229 122 405,80 0.00
WK001Q1 4064 1 C = CJ + CJJ + Cjll 0,00 = 0,00 0,00 l
V\JK001Q1 4064 2 C=Cj+Cjl+Cjl1 0,00 = 0,00 0.00
\/VK001Q1 4064 3 C=C.l+Cjl+Cjl1 3 940 304 812,54 = 3 940 304 812,54 0,00
VVK001Q1 4064 4 C=Cj"C.ll+Cjlf 3 875 892 131,42 = 3 875 892 131,42 0,00 _ _J
WKOO1Q1 4065 1 C.I = Suma podpoložek C.1.1 až C.1.7 0.00 = 0,00 0,00 !
V'VK001Q1 4065 2 CJ = Suma podpoiožek cj.1 až Cj.7 0,00 = 0,00 0,00
VVK001Q1 4065 3 CJ = Suma podpoložek CJ.1 až C.1.7 3 462 521 589,72 = 3 462 521 589,72 0,00 ,
VVK001Q1 4065 4 CJ = Suma podpoložek C.1.1 až CJ.7 3 466 020 192,14 = 3 466 020 192,14 0,00 '
VVK001Q1 4066 1 CJl = Suma podpoložek C.lf.1 až C.11.6 0,00 = 0,00 0,00
VVK001Q1 4066 2 C.ll = Suma podpoložek CJl.1 až C.IL6 0,00 = 0,00 0,00 I

-—I
VVK001Q1 4066 3 CJl = Suma podpoložek C.fl.1 až C.U.6 37 968 590,48 = 37 968 590,48 0,00
VVK001Q1 4066 4 CM = Suma podpoložek C.ll.1 až C.ll.6 36 578 177,45 = 36 578 177,45 0,00
VVK(J01Q1 4067 1 CJH = Suma podpoložek Cjll,1 až Cjň.3 0,00 = 0,00 0,00
VVK001Q1 4067 2 CJll = Suma podpoložek CJll.1 až Cjll.3 0,00 = 0,00 0,00
VVK001Q1 4067 3 Cjll = Suma podpoložek C.11(.1 až C.lll.3 439 814 632,34 = 439 814 632,34 0,00
VVK001Q1 4067 4 CM = Suma podpoložek C.ijl.1 až C.lll.3 373 293 761,83 = 373 293 761,83 0,00 '
\/VK001Q1 4068 1 D = Dj.+D.11 + DMI 0,00 = 0,00 0,00
VVKO01Q1 4068 2 D = Dj.+D.11 + DM 0,00 = 0,00 0,00 '
WK001Q1 4068 3 D = D.L+D,I1 + Dill 47 401 140,87 = 47 401 140,87 0,00
VVK001Q1 4068 4 D = Dj.+D.H + DJH 47 512 170,26 = 47 512 170,26 0,00
VVK001Q1 4070 1 DJ = Suma podpoložek D.1.1 0,00 = 0,00 0,00 ;
\NK001Q1 4070 2 D.t = Suma podpoloZek D.1.1 0,00 = 0,00 0,00
VVK001Q1 4070 3 DJ = Suma podpoložek D.1.1 0,00 = 0.00 0,00 !
VVK001Q1 4070 4 DJ = Suma podpoložek DJ.1 0,00 = 0,00 0,00 i
VVK001Q1 4072 1 DM = Suma podpoložek D.lll.1 až D.lfl.38 0,00 = 0,00 0,00 l
VVK001Q1 4072 2 D.||| = Suma podpoložek Djll.1 až Djll.38 0.00 = 0,00 0,00
VVK001Q1 4072 3 DMI = Suma podpoložek Djll.1 až DJIL38 40 623 839,49 = 40 623 839,49 0,00
VVK001Q1 4072 4 D.Hl = Suma podpoložek D.fll.1 až Djll.38 37 026 560,89 = 37 026 560,89 0,00
\NKC101Q2 4073 1 BJL10 >= O 0,00 "= 0,00 0,00
WK001Q2 4073 2 B.H.10 >= O 0,00 ·= 0,00 0,00 !
VVK001Q2 4073 3 BJL10 >= O 0,00 >= 0,00 0,00
VVK001Q2 4073 4 BJf.10"=0 0,00 ·= 0,00 0.00
\NK001Q2 4074 1 BJl.11 ·= O 0,00 "= 0,00 0,00
\/VK001Q2 4074 2 BJl,11 >= O 0,00 ·= 0,00 0,00
WK001Q2 4074 3 B.Il.11 >= O 0,00 >= 0,00 0.00
WK001Q2 4074 4 B,U.11>= O 0,00 ·= 0,00 0,00
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, ID kontr.vazby ID kontroly Sloupec Popis Hodnota A =, <=,>=.<.> Hodnota B Rozdll OK/CHYBA
I
:

V\/K001Q2 4075 1 B.ll.12 >= O 0,00 >= 0,00 0.00 —4
VVKO01Q2 4075 2 BJl.12 >= O 0,00 "= 0,00 0,00 l
V\/K001Q2 4075 3 B.ll.12 >= O 0,00 >= 0,00 0,00 l
VVK001Q2 4075 4 B.11.12 >= O 0,00 ·= 0,00 0,00 i
VVK001Q2 4076 1 B.ll.13 >= O 0,00 >= 0,00 0,00
VVK001Q2 4076 2 BJI.13 >= O 0,00 ·= 0,00 0,00

l

VVK001Q2 4076 3 BJl.13 >= O 0.00 "= 0,00 0,00 '
WK001Q2 4076 4 BJl.13 "= O 0,00 "= 0,00 0,00
V\/K001Q2 4077 1 B.U.14 >= O 0,00 >= 0,00 0,00

Í

V\/K001Q2 4077 2 Bjí.14 >= O 0,00 ·= 0,00 0,00 í
VVK001Q2 4077 3 B.ll.14 >= O 0,00 >= 0,00 CLOD I
V\/K001Q2 4077 4 BJ!.14 "= O 0,00 >= 0,00 0,00
VVK001Q2 4078 1 BJf.15 >= O 0,00 "= 0,00 0.00

l

VVK001Q2 4078 2 B.ll.15 >= O 0,00 ·= 0,00 0,00 ,
--~VVK001Q2 4078 3 BJl.15 >= O 0,00 >= 0,00 0,00

VVK001Q2 4078 4 B.ll.15 "= O 0,00 ·= 0,00 0,00
VVK001Q2 4080 1 DJll.33 "= O 0,00 ·= 0,00 0,00

"" )

VVK001Q2 4080 2 D.lll.33 >= O 0,00 "= 0,00 0,00
VVK001Q2 4080 3 D.lll.33 "= O 0,00 ·= 0,00 0,00
V\/K001Q2 4080 4 DJll.33 "= O 0,00 ·= 0,00 0,00
WK001Q2 4082 1 DJll.28 "= O 0,00 ·= 0,00 0,00
VVK001Q2 4082 2 DJll.28 >= O 0,00 "= 0,00 0,00
VVK001Q2 4082 3 D.Hl.28 >= O 0,00 ·- 0,00 0,00
VVK001Q2 4082 4 D.Ill.28 >= O 0,00 "= 0,00 0,00
WK001Q2 4084 1 DJV.25 >= O 0,00 >= 0,00 0,00
VVKO01Q2 4084 2 DJV.25 >=0 0,00 ·- 0,00 0,00
VVK001Q2 4084 3 D.lV.25 >= O 0,00 ·= 0,00 0,00
VVKO01Q2 4084 4 DJV.25 "= O 0,00 ·= 0,00 0,00
VVKO01Q3 4085 1 BJ.7 = O 0,00 = 0,00 0,00
VVK001Q3 4085 2 B.i.7 =0 0,00 = 0,00 0,00
WK001Q3 4085 3 B.1.7 = O 0,00 = 0,00 0,00 ,
\NK001Q3 '4085 4 B.1.7 = O 0,00 = 0,00 0,00 i
VVK001Q3 4086 1 B.1.1= O 0,00 = 0,00 0,00
VVK001Q3 4086 2 BJ.1 = O 0,00 = 0,00 0,00
VVK001Q3 4086 3 B.1.1= O 0,00 = 0,00 0,00
VVK001Q3 4086 4 B.1.1= O 0,00 = 0,00 0,00
VVK001Q7 4117 1 D.Il = Suma podpoložek DJI.1 až D.IL9 0,00 = 0,00 0,00
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ID kontr.vazby ID kontroly Sloupec Popis Hodnota A =, <=,>=,",> Hodnota B Rozdll OK/CHYBA '

VVK001Q7 4117 2 Díl = Suma podpoložek DJl.1 až D.ll.9 0,00 = 0,00 0,00
. iVVK001Q7 4117 3 DJl = Suma podpoložek D.(l.1 až D.ll.9 6 777 301,38 = 6 777 301,38 0,00 j

WK001Q1 4120 1 AKTIVA = A + B 5 937 335 254,06 = 5 937 335 254,06 0,00 '"1
VVK001Q1 4120 2 AKTIVA = A + B 1 949 629 300,65 = 1 949 629 300,65 0,00 j
\NK001Q1 4120 3 AKTIVA = A + B 3 987 705 953,41 = 3 987 705 953,41 CLOD
VVKO01Q1 4120 4 AKTIVA = A + B 3 923 404 301,68 = 3 923 404 301,68 0,00

ť

VVK001Q1 4121 1 PASIVA = C + D 0,00 = 0,00 0,00
VVK001Q1 4121 2 PASIVA = C + D 0,00 = 0,00 0,00
VVK001Q1 4121 3 PASIVA = C + D 3 987 705 953,41 = 3 987 705 953,41 0,00 "

..JVVK001Q1 4121 4 PASIVA = C + D 3 923 404 301,68 = 3 923 404 301,68 0,00
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Mezivýkazové kontroly
!
! iD kontr.vazby ID kontroly Popis Hodnota A =, <=,>=,<,> Hodnota B Rozdll l Dorovnáno CHYBA l

MVK001QQ01 3032 C. ll1.1 (R) = C.2. (V) 66 520 870,51 = 66 520 870,51
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